11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.08.2011 20:16:18

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2011 20:30:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/239394/answer/239504




BaMm Hapo 6b110 coaTh Ha noceB u UIIIIII(TTLIP) ciepmy, a He Ma3ku. Ceituac Bam Hamo HabIi0maThCS
y ypoJjiora 04HO 00s3aTeNIbHO, BOCII. IIPOLIECC MOXKET IIPUBECTH K 3afepKKe Modencnyckanusd. Ecnu
Byl He HaUMHaIM IPUHUMATL HUKaKKe MpeapaThl. MOXKeTe CaTh CIIEPMY U MOYY Ha
ananu3el(6akmnoces) u UIITITI(ToNbKO ciepmy).



